Постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 16.11.2012 № 10486 «Об утверждении проекта планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара» утверждён проект планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара.

Постановлением администрации муниципального образования город Краснодар от 31.03.2014 № 1861 «О разрешении подготовки документации по корректировке проекта планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара» гражданину Гнатченко Сергею Николаевичу разрешена подготовка документации по корректировке проекта планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара. Комиссией по землепользованию и застройке муниципального образования город Краснодар принято решение о проведении публичных слушаний по вопросу утверждения корректировки проекта планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара (протокол от 11.04.2014 № 4).

В соответствии с действующим законодательством 25.06.2014 проведены публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального образования город Краснодар «Об утверждении корректировки проекта планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внугригородском округе города Краснодара» (заключение о результатах публичных слушаний опубликовано 03.07.2014 в газете «Краснодарские известия» и размещено на официальном Интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара).

Проектом планировки предусмотрено изменение красных линий части квартала № 5, расположенного в границах улиц Молдовановской, им. Ивана Рослого, им. Евгении Жигуленко в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара. В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьёй 45 Устава муниципального образования город Краснодар п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить корректировку проекта планировки территории в границах земельных участков, расположенных между улицами Ростовское Шоссе, Российской в Прикубанском внутригородском округе города Краснодара (прилагается).
- 2. Департаменту архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Краснодар (Мазурок) внести соответствующие изменения в информационную систему обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования город Краснодар.
- 3. Информационно-аналитическому управлению администрации муниципального образования город Краснодар (Тычинкин) в течение семи дней опубликовать официально настоящее постановление в установленном порядке.

- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы муниципального образования город Краснодар М.Б.Фролова.

Глава муниципального образования город Краснодар В.Л.Евланов